

Prostějovský univerzální substrát

Výrobce: Ing. Josef Korhoň, Stichovická 320/3, 79802 Mostkovice, IČO 18513255

Číslo rozhodnutí o registraci:

Chemické a fyzikální vlastnosti:

Vlastnost	Hodnota
vlhkost v % max.	40,0
spalitelné látky v sušině v % min.	10,0
hodnota pH (vodní výluh)	6,5 až 8,5
obsah částic nad 31,5 mm v % max.	5
elektrická vodivost v mS/cm (vodní výluh 1w:25v) max.	1,2

Obsah rizikových prvků splňuje zákonem stanovené limity v mg/kg sušiny:

kadmium 1, olovo 100, rtuť 1,0, arzen 20, chrom 100, molybden 5, měď 100, nikl 50, zinek 300.

Prostějovský univerzální substrát je vyráběn z kvalitní zeminy a Prostějovského kompostu (číslo registrace 4731) v poměru 1:1. Prostějovský kompost je organické hnojivo vyráběné homogenizací a kompostováním látek obsahujících rozložitelné organické látky a rostlinné živiny, včetně kalů z ČOV. Dodává se jím do substrátu aktivní humus, mikroorganismy k oživení biologické činnosti půdy a základní živiny. Substrát s obsahem kompostu má vysokou schopnost držet vláhu a omezuje vyplavování živin.

Rozsah a způsob použití: Prostějovský univerzální substrát se používá pro pěstování zeleniny, stromů a keřů (s výjimkou kyselomilných rostlin), pro hrnkové květiny, trvalky a ostatní zahradní rostliny včetně okrasných trávníků. Pěstovat rostliny lze přímo v substrátu nebo po smíchání s původní zeminou v poměru 1:1.

Využití pro trávniky: Při zakládání nových trávníků je třeba plochu určenou k výsevu trávniku zkultivovat, odstranit zbytky plevelů a případné kameny. Na urovnanou plochu se položí vrstva substrátu asi 5–10 cm vysoká. Následně se vysévá směs semen a jemně se zapraví do zeminy. Po zasetí travní směsi je nutné osetou plochu utužit vhodným válcem a udržovat vysetou plochu až do úplného vyklíčení semen ve vhodné vlhkosti. Je třeba vyvarovat se vyplavení travních semen při zavlažování.

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci: Při práci dodržujte základní hygienická pravidla a používejte ochranné rukavice. Po práci omyjte ruce vodou a mýdlem, ošetřete reparačním krémem.

První pomoc: Při zasažení očí rychle a důkladně vypláchnout čistou vodou. Při zasažení pokožky rychle opláchnout dostatečným množstvím vody a následně omýt vodou a mýdlem. Při náhodném požití vypít bezprostředně 0,5 l vody. V těžších případech, při požití nebo zasažení očí vždy vyhledat lékařskou pomoc.

Podmínky skladování: Volně ložený výrobek musí být skladován na chráněném místě tak, aby nedošlo ke zhoršení jeho vlastností. Výrobek skladujte odděleně od potravin, krmiv. Chraňte před dětmi.

Výrobek je dodáván volně ložený

Doba použitelnosti: 18 měsíců od data výroby při dodržení podmínek skladování.

Datum výroby:

Číslo šarže: